Bevezetd fizika (inf6), 8. feladatsor
Egyenaram, egyenaramu aramkorok 2.

2014. szeptember 29., 20:49

Orai feladatok:

Rl Uel
19.3. feladat: A zérus ohmtol 100 Q2-ig véltoz- T 1} {
tathato ellenallasu fesziiltségoszto A és B pontjai Ue, Ry, Ry,
kozott 100V a fesziiltség. R U
a) Milyen hatarok kozott valtoztathatjuk a fe- R b2 2
sziiltséget a C' és D pontok kozott? 3 Rs Ry,
b) Mekkora a C' és D pontok kozotti fesziiltség,
ha a cstiszka az ellenallas kozepén 4ll? (A poten- Ue,
ciométer egyenletes keresztmetszeti huzalbol ké-
sziilt.)
19.18. feladat: Mekkora fesziiltségre tolt6dik fel
az abran lathaté kapcsolasban a kondenzator?
4 B (Ue =3,6V;R, = 10Q; R = 40Q; Ry = 709
R3 =309Q.)
¢ D Ry
1
19.10. feladat: Mekkora az eredd ellenéllas az »_{
abran lathato kapcsolas A-B, B-C, C-D, D-A és ¢ R R,
A-C' pontjai kozott?
|
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19.28. feladat: Az abra szerinti kapcsoldsban a
K kapcsold nyitott allasanal 0,1 A, zart kapcsolo-
¢ allas esetén pedig 0,133 A erdsségii aram folyik az
elemet tartalmazo dgban. Mekkora az elem elekt-
romotoros ereje és belsd ellenallasa? (R = 18).)

19.16. feladat: Mekkora az dramerGsség az abra
szerint Osszekapcsolt aramkorben? (R; = 209
Ry =40Q; R3 =10Q; Ue, = Uy, = 10V; Uey =
6V, U, =20V; Ry, =0,20; Ry, = Rp, = 0,16
Ry, =0,019.)
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19.43. feladat: Egy autdéakkumulatort toltés cél-
jabol 13V elektromotoros ereji és 0,09 2 belss el-
lenéallasu toltére kapesolunk. Az akkumulétor bel-
s6 ellenallasa 0,01 €2, elektromotoros ereje 12 V.
a) Mekkora a toltGaram?

b) Mennyi a tolt6 altal leadott teljesitmény?

¢) Mennyi az akkumulator és a t6lt6 melegitésére
forditodo teljesitmény?

d) Mennyi az akkumulator toltésére forditodo tel-
jesitmény?

19.45. feladat: Az abran lathat6 hélézatban az
ellenéllasok értéke R; = 50 ohm; Ry = 80 ohm
és R3 = 100 ohm. A telepek elektromotoros ereje
Ui =1,5V; Uy =1V, és belst ellenallasuk elha-
nyagolhato. Hatarozzuk meg az AB agban folyo
aram erdsségét!
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+1. feladat: Az abran lathato kapcsolasban
mekkora az A és B pont kozotti fesziiltség nagy-
saga? (U =220V)
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+2. feladat: Az abran lathato kapcsolasban
mekkora az A és B pont kozotti fesziiltség nagy-
saga? (U =10V)
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Otthoni gyakorlasra:
19.5, 19.12, 19.14, 19.24, 19.33

A feladatok forrasa Dér-Radnai-Soos Fizikai fel-
adatok.
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